

想必有电脑计划的人最近都发现了一件事，就是显卡越来越贵，即使这么高的价格，还是缺货。别说3090等新上市的顶级显卡，就连2080、2060等老机型在价格上也不好看。。有些人甚至可以在二手平台上卖自己的旧显卡，比自己买的还高，所以有点“财务管理”。那么显卡市场这么火的原因是什么呢？

过去我们习惯把显卡当成玩游戏的必备配件，因为如果你想玩大型游戏，这个时候，你一定需要一个高端显卡。但是随着时代的不断发展，我们会发现越来越多的显卡被用于所谓的挖矿，挖矿是一项需要高精度组件的工作。在这种情况下，对显卡的需求会进一步增加，显卡的价格也会暴涨。。受全球疫情影响，全球供应链受到不同程度的冲击。显卡作为一个对技术和精度要求很高的产品，已经深受影响。

众所周知，显卡是由无数微小精密的元件组成的，厂商想要节约成本。不同的组件通常被分配给不同的外包加工商进行加工和制造。其中，只要少数供应商能够跟不上，显卡的容量和产量都会受到很大影响。现在如果打开网购平台，很多官方旗舰店的部分型号显卡缺货，供不应求，供应量远远小于我们的需求，那么这个价格能不飙升吗？我们常说的所谓比特币、以太坊，就是虚拟货币的代表。这些货币需要相当复杂的算法来计算。

在这种情况下，许多人会改进他们的计算机；通过购买高端显卡来提升美国的计算能力。所以我们看到显卡价格因为挖矿进一步暴涨。现在很多市场都很难找到一款高端显卡。另一个不得不提的原因是比特币。。我们都知道最近比特币屡创新高，很多人都成了亿万富翁。这样的横财投资渠道自然吸引了不少投机者，网友们亲切地称之为“矿工”。为了保证获取比特币的效率，这些“矿工”经常花很多钱买最高级的显卡。而且非同寻常。当他们购买数百张卡片时，他们不会。我不喜欢讨价还价。有了这个慷慨的“货币所有者”，零售商自然想尽办法提高显卡价格，以求利润最大化。

显卡四个月暴涨100%。原因是什么？

不仅是PC行业，手机行业也在涨价。包括之前小米推出的高性价比红米手机，也宣布涨价100元。而且显卡和内存条一般都是国外公司生产的。收回价格就更难了。这是为什么呢？我们的国家应该大力发展。支持自己的it行业，发展自己的记忆。所以基本上显卡和内存都会持平。至于回调价格，可能在双11等商家促销会便宜一些，其他时间基本不可能调价。老实说显卡和内存的价格可能很长一段时间都不会回落到之前的价格。

以前800多900就能买到GTX1050ti，现在最便宜的也要1200，贵了两成多。而这是在价格下降之后。。价格不跌反涨的时候更离谱，甚至涨到1600，价格几乎涨了80%以上。

在这种情况下，大部分消费者的预期价格被提高了。在这种情况下，它回落到当前价格。大家肯定会觉得比最高价便宜，这个价格可以接受。经销商看到有钱赚，肯定会第一时间赚，所以价格很难回落到以前的水平。

内存条没问题。毕竟内存的更新换代没那么快，但是在显卡方面，RTX20系列已经到货。本来大家都以为GTX10系列会降价，后来发现RTX20系列价格很高，根本不会重叠。许多经销商不想降低价格，想继续获得更高的利润。

内存和显卡什么时候能降价？

我认为当国产内存能够崛起并成功生产消费级内存的时候，那么国际巨头肯定会大幅降价。毕竟他们之前也用这种方式拖死过不少厂商。中国不想被拖死。就是必须快，必须大，必须降低成本。

显卡什么时候降？那；当AMD的显卡会崛起和大家见面；的预期，所以显卡的整体价格会下降。



关于显卡120天暴涨的调查，背后的推动力主要是需求的增加。

1. 疫情得到有效控制，显卡需求增加；
2. 比特币暴涨，挖矿的人越来越多；

3. 宽松的货币政策，把价格推高。

疫情得到有效控制，经济开始全面复苏，这说明世界经济最坏的情况已经过去，经济复苏也加速了一些行业的发展，需求增加导致供给短缺。显卡研究#039；120天暴涨上涨的主要原因是需求增加，供给减少，影响价格上涨。比特币的暴涨让很多人看到了暴利的机会。他们加入了采矿的行列。这些矿机要求非常高，显卡更新速度非常快，导致显卡价格不断上涨。。这种流行病给全球经济带来了问题。宽松的货币政策刺激了很多产品的涨价，显卡稀缺。此时，水涨船高。

一、疫情得到控制，经济复苏对显卡需求增加

疫情影响全球。疫情得到有效控制的时候，经济也恢复了。显卡的需求在增加，但是供给没有跟上。从经济角度来看，需求增加，供给持续，价格上涨是必然的。显卡短缺是显卡崛起的主要原因。

二、比特币暴涨导致越来越多的人挖矿

之前有一个数据。当比特币价格超过5万美元时，韩国三分之一的网吧关门，开始挖掘比特币。挖矿比特币电脑大概2万人民币如果能挖到一个比特币，价格30万人民币，这是一个低投入高增长的暴利行业。这就造成了很多人开始挖矿，挖矿对显卡的要求非常高，这也导致了显卡的需求量急剧上升。

正常情况下涨价基本都是因为供应紧张或者稀缺造成的，显卡涨价的核心因素是供应紧张，这才是推动显卡涨价的真正原因。

这个显卡市场的各种风波，总是离不开矿老板。现在大多数人都觉得显卡这么贵。它#039；s都是因为比特币太贵，导致矿老板越来越多，显卡越来越少。其实这里有点出入。比特币市场暴涨是事实，但挖矿的显卡多的不是比特币，而是与之类似的东西。

以太坊的产品是以太坊，在理解上类似于比特币，属于虚拟货币的一种。目前以太坊市值仅次于比特币，两者功能相同，相当于网上区块链平台交易使用的虚拟货币，具有良好的隐私保护能力。同时在交易平台中也处于灰色地带，这两种虚拟货币也有很大区别。

首先，输出。比特币之所以一直涨，是因为产量越来越少。总发行量只有2100万比特币，而以太坊是无限的。。以太坊比较好挖，这个真的会影响显卡市场。显卡挖矿比CPU挖矿效率高。那#039；s因为挖矿时用来计算成堆数据包的CPU会影响CPU运行，而显卡GPU刚好适合计算多个数据包，不怕满载影响性能。。

也正是因为如此，用显卡组装的矿机来挖矿虚拟货币，以太坊的挖矿比比特币更节省资源。首先，挖掘效率高。以太坊平均挖矿时间20秒左右，比特币10分钟左右。同时会产生更多的块认证，可以实现更安全的交易，所以以太坊也比比特币更安全。

对于矿主来说，以太坊的开采成本相对较低，开采效率高。同时，显卡的功耗也降低了。成本大概是比特币的一半，所以矿主更倾向于挖以太币。也正是因为成本低，越来越多的人想分享一些利益，所以今年美国显卡市场崩盘，但根据最新消息，以太坊可能会先倒下。

所以大家期待的矿难也是有可能的。到时候会有一大批显卡等着你进矿锻炼身体。不过，希望大家冷静一下。矿老板卖显卡会根据市场来决定。价格越晚，质量保证越低。